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Oépa 1. (15 Baduoi) 'Eotw (€2, A) petphopoc yopos xa C € A. Oétoupe
F={ACQ:ANC e A}.
Na deydel 6t n F elvon o-dhyefpa ato .

Ofpa 2. (20 Badyol) (o) Eotww (X, A, ) ybdpoc pétpou, xau (Ay)n>1 a0ovoa axohovdia ototyeiny
e A. Na Serydel 6t limy, oo p(An) = pn(USZ 1 A4y).

(B) Na derydei 6t av oto (o) dev unoVéooupe 6t 1 (Ap)p>1 ebvon abouoa, téte 1 limy, oo u(Ay) =
(U, Ay,) dev oy ler anopaitnra.

Ofpa 3. (25 Badpol) Eotw (Xy)n>1 oxohoudio aveldptntov xut loOVOUmY Tuy ey PETUBANTOY Ye
P(X, =1)=1/3,P(X, = 0) = 2/3
vio xdde n > 1.

(o) Na derydel 1t pe mdavotnta 1 woyber lim;, 00 X, = 1.

(B) Na derydel 6t pe mdavétnta 1 n (Xp)n>1 0ev ouyxhiver.

Oépa 4 (25 Badpol) (o) Eotw (Xp)n>1 axoloudio aveEdptntwy tuyaiwy wetaBintody oote 1 X, va
axohouVel TY eExVETINA XUTAVOUT| PUE TUPIUETPO Gy, = 1/2" (muxvétta fx, () = ane™ " 1,50). Oétouue
A, = min{X;, Xo,..., X} vy xdde n > 1. Na deydel 61t 4, = Y xadde n — oo (olyxhiorn xatd
xatavopt]), 6mou Y elvar tuyoada YeTafAnTr Tne onolag 1 xatavour vo TpoodloploTeL.

Oépa 5. (20 Baduof) (o) Eotw (Xp)n>1 oxoloudio aveZdpotntov xou I6OVoumy TuYaiony LETABANTOY
we E(X1) =1, Var(X;) = 2. Oétouvpe Sy, == X1 + ... + X, yia xdde n > 1. Na unohoyiotodv ta dpta
(o) limy—yoo P(Sy > /1)

(B) limy,—y00 P(S, < n/2)

(v) limp—oo P(Sn < n)

‘Agiota eivon to 100. H Siudpxeia tng eétaong sivon 25 wpeg.

KAAH EIIITYXIA!



